Вариант 9 9
1 вопрос-15.​ Порядок проведения проверок кредитных организаций Банком России
2 вопрос-35.​ Кредиты центрального банка, обеспеченные золотом
Задача 3
 
Используя данные табл. 3.1, произвести расчет процента инкассации торговой выручки за два периода, сделать необходимые выводы.
 
Таблица 3.1 – Исходные данные для расчета процента инкассации торговой выручки
тыс. руб.
	Показатели
	I квартал
201Х г.
	II квартал
201Х г.

	1. Объем розничного товарооборота
	30 000 +0,К*
	37 000,7 +0,К*

	2. Поступления от продажи потребительских товаров наличными деньгами
	9 790 + 0,К
	7 900 + 0,К

	3. Безналичные перечисления в уплату за товары
	683,97 + 0,К*
	1 578,07 + 0,К*

	4. Сумма выручки, перешедшая с предыдущего квартала
	137
	650
 

	5. Сумма расходов из выручки на месте на нужды предприятий
	800
	980

	6. Сумма торговой выручки, перешедшая на следующий квартал
	900,57 + 0,К*
	740,77 + 0,К*


Примечание:
* K – три последние цифры номера зачетной книжки. Например, если три последние цифры номера зачетной книжки составляют 756, то объем розничного товарооборота на 1-ый квартал 200Х года составит:
30 000 + 0,756 = 30 000,756 (тыс. руб.)
Методические рекомендации к задаче 3
1) Расчет процента инкассации торговой выручки проводится для анализа состояния инкассации торговой выручки в регионе.

Фактический уровень инкассации торговой выручки = 

= 

Торговая выручка складывается из поступлений от продажи потребительских товаров (наличными деньгами, безналичными перечислениями) и корректируется на переходящую выручку путем исключения суммы выручки, перешедшей с предыдущего квартала, и увеличения торговой выручки на сумму, перешедшую на следующий квартал. 
2) Объем торговой выручки можно определить также исходя из расчета ее неинкассируемой части. В неинкассируемую часть торговой выручки включаются все расходы по использованию выручки предприятиями на свои нужды. 
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